

Д-р Лотар де Мезьер

Бывший Председатель Правительства Германской Демократической Республики (1990), бывший федеральный министр; адвокат; почетный председатель «Петербургского диалога». После окончания обучения в Берлинском университете им. Гумбольдта (1969-1975) работал юристом в сфере налогового и экономического права, был заместителем председателя коллегии адвокатов в Берлине. Также был членом Синода Союза евангелических церквей ГДР (с 1985) и одним из двух вице-президентов (1986-1990), членом рабочей группы по вопросам церкви ХДС (1987), председателем ХДС ГДР, членом кабинета Модроу (ноябрь 1989), членом Народной палаты ГДР (март-октябрь 1990), Председателем Правительства ГДР (апрель-октябрь 1990), единственным заместителем председателя объединенной партии ХДС (октябрь 1990). Стал членом Бундестага (октябрь 1990), был федеральным министром по особым поручениям (октябрь-декабрь 1990 года). После ухода из Бундестага (октябрь 1991 года) работает адвокатом в Берлине.

